

Петербургская жизнь.

Вчера, 8-го февраля, состоялся традиционный товарищеский обѣдъ бывшихъ студентовъ с.-петербургскаго университета. На этотъ разъ обѣдъ происходилъ не въ ресторанѣ Контана, какъ въ прежніе годы, а въ ресторанѣ „Медвѣдь“, о чёмъ, въ концѣ концовъ, пришлось пожалѣть. Нареканія на администрацію „Медвѣдя“ были вызваны тѣмъ обстоятельствомъ, что многимъ изъ присутствовавшихъ пришлось частью остаться „на обѣдѣ безъ обѣда“, а частью, наиболѣе счастливымъ, послѣ продолжительныхъ поисковъ едва удалось насладиться остатками явствъ и питій, послѣ самыхъ счастливѣшихъ, успѣвшихъ заранѣе занять мѣста. Конечно причиной тому является то, что на обѣдѣ собралось значительно большее число участниковъ, чѣмъ въ прежніе годы, но все же какъ администраціи ресторана, такъ равно и распорядителямъ слѣдовало имѣть это обстоятельство въ виду и постараться его предупредить. Предсѣдательствовалъ за обѣдомъ сенаторъ П. П. Семеновъ, который и провозгласилъ тостъ за драгоцѣнное здравіе Государя Императора. Затѣмъ „старѣйшимъ“ изъ студентовъ, въ пятьдесятъ второй разъ въ теченіи его жизни былъ провозглашенъ тостъ И. И. Домонтовичемъ, „за благодеянствіе нашей матушки-Россіи“. Тосты слѣдовали за тостами и смѣнялись одинъ другимъ. Бокалы осушались и за „родной университетъ“ и „за процвѣтаніе всѣхъ русскихъ университетовъ и народныхъ школъ въ Россіи сверху до низу“. Московскій университетъ прислалъ своего представителя, въ лицѣ профессора Тимирязева, привѣтствовать петербургскаго сотоварища. Н. И. Карьевъ поднялъ бокалъ и благодарили его за привѣтъ, закопчивъ свой спичъ словами: „намъ дорога идея университета, намъ дорога идея просвѣщенія. Поднимаю бокалъ за народное образованіе, за университеты и за всѣ русскія школы“. Отвѣчая на это, профессоръ Тимирязевъ поднялъ бокалъ за тотъ университетъ, который ему лично—болѣе дорогъ, чѣмъ тотъ въ которомъ онъ трудится, —за родной петербургскій университетъ, въ которомъ онъ получилъ образованіе. Чрезвычайно сочувственно отнеслись всѣ къ тосту П.П. Семенова за здоровье И. И. Домонтовича, сохранившаго, несмотря на свои годы, юношескую отзывчивость ко всему добруму. По окончаніи обѣда началась дружеская бесѣда, пѣли „Gaudemus“ и варили жженку. За обѣдомъ получено до ста пятидесяти поздравительныхъ телеграммъ. Кромѣ этого, такъ сказать, главнаго обѣда, многими бывшими и настоящими студентами, отдѣльными кружками ихъ справлялась годовщина въ различныхъ ресторанахъ столицы.

Вчера, 8 февраля, лѣтопись нашей столицы ознаменовалось звѣрскимъ убийствомъ съ цѣлью грабежа 50-ти-лѣтней жены купца Умбаха Фридерики и 26-ти-лѣтней Пелагеи Юдиной служившей у нея въ качествѣ прислуги. Фридерика Умбахъ вскорѣ скончалась, а Юдина, хотя и жива, но на выздоровленіе надежды подаетъ мало. Убийца захвативъ женскія вещи, успѣлъ скрыться, но къ розыску его полиціей приняты энергичныя мѣры.

Погода у насъ опять измѣнилась, второй день очень тепло и въ воздухѣ, какъ говорится, „пахнетъ весной“.

Петровъ.